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Motto: Kráčíme životem, cestami různými. Vidíme i sebe sama? Nebo jenom cestu? Pojďme 
nalézt cestu zpátky k sobě. K celé své bytosti, ke své duši, svému srdci, své mysli i svému tělu.  
 
Kurz je určen pro všechny potřebné, kteří hledají  a touží nalézt sebe. Prostředkem k tomu 
vám může být celostní muzikoterapie. Pojďme se vydat na cestu poznání muzikoterapie a 
jejího duchovně energetického působení. Kráčejme po této cestě a mějme potřebu se 
blíže seznámit s teorií a praxí holistické muzikoterapie podle metody Dr. Lubomíra 
Holzera. Muzikoterapie vám může pomoci dosáhnout životní harmonii, štěstí a zdraví 
vlastním přičiněním. Staňte se svými stvořiteli, stvořiteli vlastního života. Nalezněte znovu 
sami sebe. Poznejte individuální a skupinový prožitek univerzální energie. Přibližte se 
umění meditace. Získejte osobní duchovní zkušenost. Dovíte se také, jak je to s rokem 
2012 a co ví Mayové dnes stejně, jako před staletími. Pojďme společně kráčet počátkem 
věku Pátého slunce.  
 

Úvodní informace 
 

Letní kurz muzikoterapie pořádá Muzikoterapeutické centrum PaedDr. Lubomíra Holzera. 
Je určen pro zájemce z řad odborné, laické a interesované veřejnosti. Kurz se tradičně už 
po mnoho let koná v nádherném prostředí Hostýnksých vrchů, v Rajnochovicích. 
Ubytování je ve velice příjemném hotelu Zubříč. Letos je  v náplni kurzu opět výroba 
šamanských bubnů. Každý si vyrobí vlastní šamanský buben. Výrobu povedou zkušení 
lektoři, výrobci etnických nástrojů a šamanských bubnů – Věra a Václav Martincovi. Kurz 
má omezenou kapacitu, maximálně 25 účastníků. Přihlášky budou tedy akceptovány 



pouze do okamžiku naplnění kurzu.  
 
Podání přihlášek 
 

Pouze závaznou přihlášku podávejte elektronicky, nejpozději do 30.června 2012. 
Formulář přihlášky vyplňte přímo na stránkách  www.muzikoterapie.net (tlačítko 
vpravo-přihláška na kurzy). 
 
Cena kurzu je 5400,- Kč a zahrnuje ubytování na 6 nocí, plnou penzi, kurzovné,  

zapůjčení hudebních nástrojů a pomůcek. V ceně kurzu je rovněž výroba 
šamanského bubnu – lektorné. Cena šamanského bubnu je 1900,- Kč  

     a není zahrnuta v ceně kurzu! 
 
Zálohu na kurzovné ve výši 2400,- Kč zaplaťte nejpozději do 30.6. 2012. Doplatek 

na kurzovné 3000,- Kč zaplaťte nejpozděj i do 9.7. 2012. Zálohu i doplatek 
poukažte  na č.ú. 1489509033/0800 s poznámkou do zprávy pro příjemce –  

      Zubříč 16.7.2012 a vaším celým jménem!!! Jako variabilní symbol uveďte vaše datum 
narození bez teček. Storno poplatek je ve výši vaší zálohy na kurzovné a uplatňujeme jej, pokud se 
z kurzu odhlasíte po 9.7.2011. Můžete za sebe poslat náhradníka, vaše záloha na něj bude 
převedena. 
 
Podrobné propozice obdržíte včas emailem na začátku července.  
 
Termín kurzu a cesta 
 
Kurz začíná v pondělí 16.7. obědem a končí v neděli 22.7. snídaní. Cestu si účastníci hradí sami. 
Budeme se snažit lidi ze stejného místa propojit, aby využili společné cesty autem. Od vlaku je 
to asi 4 km (stanice Rajnochovice – z Bystřice pod Hostýnem i od jinud) od autobusu strašně 
daleko. V okolí hotelu jsou ukazatele, podle nich trefíte snadno, a když, tak jsem na telefonu 
(603 212 337). Přijíždějte v pondělí dopoledne, abychom všechny formality a ubytování zvládli 
před obědem.  
 
Náplň kurzu 
 

Motto: muzikoterapie má své kouzlo a velkou vnitřní sílu. Může vám zlepšit náladu, 

pomoci řešit vaše problémy, ale rovněž ukázat novou životní cestu, cestu vašeho vnitřního 
rozvoje a transformace. Ovšem bez práce není ani muzikoterapie.  
 
Náplň kurzu tvoří teoretické přednášky, praktická cvičení, prožitkové dílny, relaxační a meditační 
seance holistické muzikoterapie a řízená meditace. Jejich obsahem jsou: základy teorie 
muzikoterapie a přednáška na téma lidská bytost – její části a její místo ve Vesmíru, holistický 
přístup a duchovně energetické působení. Rozvoj rytmu, intonace, instrumentálních dovedností, 
improvizace, intuitivní hra a zpěv, práce s energií. Bubnování, muzikoterapeutický zpěv, alikvotní 
a hrdelní zpěv, hra na tibetské misky, zvonce, kartálky a šengy a jejich terapeutické využití, hra 
na didžeridu, koncovku, brumle a další muzikoterapeutické nástroje, přirozené dýchání, 
prodýchávání čaker, zpívání a dýchání do čaker a muzikoterapeutická cvičení. Muzikoterapeutická 
diagnostika, individuální a kolektivní muzikoterapie. Základní muzikoterapeutické a šamanské 
techniky – intuitivní bubnování, zpěv a tanec. V průběhu kurzu se také naučíte základy meditace 
dechem a základy muzikoterapeutické a šamanské meditace. Na závěr podnikneme velice 
příjemnou šamanskou cestu do dolního světa.  
 
To vše nám rovněž poslouží ke psychospirituální, emoční a tělesné očistě naší bytosti. 
 
Letos opět tvoří součást kurzu výroba šamanských bubnů. Lektorsky vás při tom povedou Věra a 

http://www.muzikoterapie.net/


Václav Martincovi – špičkoví čeští výrobci etnických nástrojů a šamanských bubnů, viz 

www.bubinky.cz. Materiál na výrobu bubnů zajistí rovněž oni. Během tří dnů si každý z 

účastníků kurzu vyrobí svůj vlastní šamanský buben. Obřad oživení a zasvěcení šamanského 
bubnu u šamanského stromu v lese provede Lubomír Holzer.  
Část cvičení bude probíhat ve volné přírodě – v lese a také v noci. Jednu noc rovněž přespíme 
v lese u ohně.  
Muzikoterapie toho umí tolik, že je nejlepší ji poznat zblízka. Poznáte sami sebe, otevřete své 
nitro a vrátíte se zpět ke kořenům života.  Zažijete roli pacienta i terapeuta. Budete nalézat cestu 
zpět k přírodě, k matce Zemi, k Univerzu a naleznete sebe sama a svůj chrám ve svém srdci. 
Nejposvátnější chrámy vytvořila příroda již dávno sama. Takový úžasný chrám, plný lesních 
bytostí, vytvořila příroda v okolí hotelu Zubříč. Umíme se v takovém chrámu chovat? 
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Informace o chystaných akcích, propozice a elektronické přihlášky na kurzy najdete 
na:  www.muzikoterapie.net 
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